

2024年2月19日

お客様各位

かがつう株式会社
照明本部
本部長 竹中 隆

価格改定のご案内文書（12月25日付） 訂正のお知らせとお詫び

拝啓 貴社におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社 LED 照明器具及び自動点滅器等価格改定のご案内文書において、一部記載に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正内容をご連絡させていただきます。

なお、弊社ホームページ上の照明器具及び自動点滅器等の価格改定のお知らせでは、誤記を訂正した最新情報を掲載しておりますので、ご確認いただけますと幸いです。

敬具

記

分類	品名	誤（訂正前）	正（訂正後）
オ ブ シ ョ ン 部 品	KA-35	3,600	3,700
	KA-59	4,400	4,600
	KA-36	11,300	11,800
	KA-60	13,900	14,500
	KA-21	8,300	8,600
	KA-41（メッキ）	11,900	12,500
	KA-41（メッキ+塗装）	12,900	13,500
	KA-50・KA-83・KA-85	37,400	39,000
	KA-22	24,900	26,000
	KA-40	40,000	42,000
KA-82・KA-84	44,000	46,000	

弊社ホームページ URL 照明器具及び自動点滅器等の価格改定のお知らせ

https://www.kagainc.co.jp/news/detail/20231225_2.html

右記 QR コードからもご確認いただけます。



以上